

管城区召开2020年新校建设专题推进会 大力加快推进中小学校建设

本报讯 近日,管城回族区召开2020年新校建设专题推进会,重点研究优化新校建设流程及加快外迁高中用地现场推进进度的有关事宜。管城区副区长苏莹玺,区教育局党组书记、局长高峰,相关局委、街道分管副职,市属外迁高中及项目建设负责人参加了会议。

会上,郑州市回民中学高中部等外迁市属高中汇报了项目的整体推进情

况及存在的问题。针对这些问题,苏莹玺组织各单位联合会商,提供解决思路。随后区城市有机更新中心汇报了郑州市第五中学高中部外迁地块调整情况。最后,高峰针对部分急需加快建设进度、优化批复流程的新校项目做了专题汇报。

苏莹玺要求,针对该类新校建设项目,各有关职能单位要转变思路、凝聚合

力,尽快形成决议,加快手续办理进度,确保项目尽早投用。要树立教育为先的理念,始终把教育事业放在优先发展的位置,要切实做好市属高中外迁用地的保障工作,加快推进中小学校建设进度。克服一切困难,把区政府的决策部署落在实处,推动管城教育更快更好地发展,提升辖区群众的获得感和幸福感。 记者 柴琳琳 通讯员 黄帅

区妇联 创新服务妇女儿童

本报讯 为进一步提升全区基层妇联干部的业务能力和履职水平,更好地服务全区妇女儿童,近日,管城回族区妇联举办妇女儿童工作学习交流会,区直机关各单位妇委会和各街道妇联近50人参加活动。

活动内容丰富,涵盖了家庭亲子教育和民法典等多项理论学习内容。区妇联还邀请郑州市委党校公共管理教研部主任、副教授冉朝霞等为大家进行现场指导。活动中,老师结合新形势下妇女儿童工作新问题进行分析答疑,对帮助基层妇女干部了解和掌握基层实务工作理论、方法和手段具有很强的指导意义。此外,大家还一起实地参观了黛玛诗中帼创业示范基地,学习中帼创业先进经验。

此次活动为基层妇联干部提供了一个很好的学习交流的平台,具有很强的针对性和实用性,对妇联干部提高自身素质和统筹推进基层妇联工作起到了积极作用,为开展好下一步工作奠定了坚实的基础。 记者 柴琳琳 通讯员 黄帅

■筑牢秋冬季疫情防控防线

二里岗街道 加强风险隐患排查和安全防范

本报讯 为进一步做好秋冬季常态化疫情防控工作,近期,二里岗街道确保秋冬季疫情防控工作推进有力,筑牢防疫坚实堡垒。

街道对秋冬季疫情防控常态化工作进行再落实、再部署,落实9个社区属地责任、各企事业单位主体责任,建立健全防控工作责任制和管理制度,加强辖区风险隐患排查和安全防范。同时,充分发挥“党建+”的机制优势,片区党支部、楼院党小组全面开展“单元联防、家园共守”活动,楼栋长、单元长各司其职,并发动党员群众志愿者及周边邻居作为监督员、宣传员、排查员,紧盯外来人员输入,畅通信息反馈机制,为辖区疫情防控站好第一班岗。针对境外及中高风险地区返郑人员,做到不漏一人,落实好居家隔离、核酸检测、血清抗体检测等基础检测和网格化管理措施。此外,以近期人口普查入户为契机,加大常态化疫情防控宣



传力度,持续在微信朋友圈、居民微信群推送疫情防控的重要信息和防控常识。同时督导辖区诊所、药店、培训机

构、宾馆、市场等人员密集场所的疫情防控落实情况。

记者 柴琳琳 通讯员 曹莹莹 文/图

南关街街道 引导居民在日常生活中做好预防



本报讯 近段时间以来,南关街街道新天地社区结合实际,利用网络疫情防控宣传小视频和宣传页,在辖区内积极宣传疫情防控知识,增强广大群众的自我防护、保护能力。行动中,工作人员向居民宣传秋冬季疫情防控知识,告知大家要做到勤洗手、常通风、拒野味,外出戴口罩,不去中高风险地区,引导广大群众持续增强疫情防控意识,认真做好自身防护。

此次宣传活动进一步加强群众对秋冬季新冠肺炎疫情防控知识的了解,引导居民在日常生活中做好预防,降低感染风险,也加深了社区与居民的联系,使居民对社区的工作有了更深入的了解。

记者 柴琳琳 通讯员 张磊 文/图

航海东路街道 地铁6号线征收签约清零

本报讯 近日,记者从航海东路街道获悉,截至10月24日,航海东路街道轨道交通6号线征收签约期内全部清零。

据悉,轨道交通6号线魏庄站征收规划涉及航海东路街道有证建筑48户住宅约3100平方米,1户非住宅约2300平方米,未经登记建筑约11000平方米。自征收工作开展以来,航海东路街道以人为本,守牢安全红线,紧盯时间节点做好征迁工作。街道建立专班制度,由街道党工委副书记带队,抽调20余名责任心强、群众工作经验丰富的人员组成专班,明确具体分包任务。建立例会制度,听取进展情况,分析存在问题。

为了让群众认识到轨道交通建设的重要意义,街道通过召开居民座谈会、现场答疑会、入户一对一讲解等形式,争取群众的理解和支持。街道坚持“一把尺子量到底”的原则,实事求是把握房屋查验、装修协商、地下室测量等环节,坚持“阳光征收”。同时,街道以情感人,帮助没有时间找房的业主就近联系租房、买房,为行动不便的老年人搬家,为交通不便的业主组织集体看房。 记者 柴琳琳 通讯员 郭婧

东大街街道 强化工地扬尘管控

本报讯 近日,东大街街道召开大气污染防治工作专项会议。

强化责任意识,细化工作任务,多措并举加强对大气污染防治暨建筑工地扬尘管控。街道综合执法中队组建2个检查组对辖区6个建筑工地进行全面排查,对工地使用的柴油机械建立清单,明确更换时间,销号处理,确保辖区工地内所有柴油机械更换到位。要求工地所有土方清运项目必须向上级部门报备,严格按照报备表相关规定进行清运作业;加强对非道路移动机械的监管,要求各施工工地建立完善的非道路移动机械和使用油品日常管理台账,全力做好非道路移动机械编码登记工作;加大对“三员”的督查力度,严格责任追究。下发大气污染防治巡查通知单,建立台账,登记造册,跟踪落实问题整改情况。 记者 柴琳琳 通讯员 庞丹丹

管城区召开稳投资促发展暨政府投资项目业务培训会 强化责任加快推进项目建设

本报讯 10月30日,管城区发展和改革委员会组织召开稳投资促发展暨政府投资项目业务培训会。各街道、金岱产业集聚区管委会、区政府各部门共44家单位负责人及业务科室骨干80余人参加培训。

会上,相关负责人表示,各项目单位

要高度重视项目申报审批工作,严格按照时间节点推进项目建设,规范办理流程,确保政府资金落到实处、政府投资项目保质保量完成。参会单位纷纷表示,通过培训大家对政府投资项目从前期立项一直到后期竣工的全过程有了更加深入的了解,对项目的谋划和申报标准有了

更加明确的方向。

区发改委也将以此培训为契机,进一步提高政府投资项目立项审批服务能力,不断加大对固定资产投资项目的监督、协调、指导力度,做好“六稳”“六保”工作,全力助推管城经济腾飞。

记者 柴琳琳 通讯员 刘博闻